

BEKNOPT VERSLAG VAN DE ZITTING VAN 6 DECEMBER 2000

In toepassing van artikel 56bis van de provinciewet.
Opening van de zitting : 14.20 uur.

Voorzitter : de heer Piet Van Eeckhaut

Secretarissen : de heer Marc Gybels en mevrouw Annie Bottequin-De Meyer

wnd. Provinciegriffier : de heer Dirk De Muynck

Aanwezigen :

Arie Abbeloos, Georges Anthuenis, Paul Beeckman, Johan Beke, Hilde Bruggeman, Sabine Claeysens, Rudy Corijn, Eddy Couckuyt, Luc De Block, Nicole De Block-De Vos, Carola De Brandt, Marc De Buck, Freddy De Chou, Philippe De Coninck, Jan De Cuyper, Tom De Dobbelaer, Guido De Grave, Anne Marie De Gussem, Georges De Langhe, Jo De Loor, Dirk De Meerleer, Guido De Padt, François De Ridder, Geert De Roo, Freddy De Vilder, Daniël De Vuyst, Cathy De Waele, Mirèse Deckers, Luc Dekimpe, Hilde Eeckhout, Cindy Franssen, Patrick Gillis, Peter Hertog, Henk Heyerick, Annie Hillebrandt-Van Daele, Christianne Immegeers-Schreyen, Patrick Jacobs, Nele Jansegers, Marc Joris, Veronica Koekhoven, Jamila Lafkioui, Luc Lampaert, Hilaire Liebaut, Sylvain Lockefeer, Marc Lootens, Luc Maes, Werner Marginet, Dominique Moors-Adriaensen, Noël Morreels, Emiel Otte, Dirk Otte, Mario Pauwels, Bruno Stevenheydens, Annelies Storms, Valentine Tas, Wilfried Tortelboom, Peter Van Autreve, Melissa Van Der Haeghen, Jean-Pierre Van Der Meiren, Ilse Van Eetvelde, Frans Van Gaeveren, Kerste Van Grembergen, Stefaan Van Hecke, Willy Van Hove, Jef Van Pee, Jan Van Sande, Carina Van Tittelboom-Van Cauter, Joris Van Vooren, Alexander Vercamer, Maria Verheirstraeten, Martine Verhoeve, Ivan Verleyen, Tanguy Veys, Erik Waterschoot, Luc Willems, Annick Willems.

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen : mevrouwen Nicole Van Duyse, de heren Albert De Smet, Bart Blommaert, Luc De Keukelaere, Marc Heyndrickx, Freddy Van Eeckhout,

OPENBARE ZITTING

De voorzitter verklaart de vergadering voor geopend te 14.20 uur.

Mededeling van de voorzitter m.b.t. de plaatstoekenning in de raadzaal en de bevoegdheden van de quaestoren binnen het bureau cfr. artikel 11 van het reglement van orde van de raad. De voorzitter dankt de quaestoren.

Verderzetting van de artikelsgewijze bespreking van de begroting 2001

Het cultuurdebat

Blz. 212 e.v. F 762-763
Cultuur, ontspanning en plechtigheden
en

Blz. 248 e.v. F 77-78
Kunsten, oudheidkunde en natuurbescherming

Tussenkomsst door de heer J. Beke

BEKNOPT VERSLAG

Globale beschouwingen bij het provinciaal cultuur- en kunstenbeleid.

Tussenkomenst door de heer P. Gillis

Algemene tussenkomenst over de sector Kunst en Cultuur

(o.a. : overdrachten en subsidies ; toekomenst PAMZOV ; Caermersklooster ; Centers of excellence – met voorstel tot uitbreiding ; NTG ; uitbouw eigen provinciaal archief – suggesties ; jongerencultuur ; projectarcheologie ; monumentenwacht ...).

Tussenkomenst door de heer M. Pauwels

Algemene tussenkomenst i.v.m. het cultuurbeleid.

CULTUUR, ONTSPANNING, PLECHTIGHEDEN

Blz. 225 g.u. 76300/332-08
Subsidie aan de vzw Nieuwpoorttheater, Gent

Tussenkomenst door de heer J. De Cuyper

Tussenkomenst over het ingeschreven subsidiebedrag (1 000 000 BEF).

Blz. 225 g.u. 76300/332-11
Subsidie aan de vzw Les Ballets Contemporains de la Belgique, Gent

Tussenkomenst door de heer J. De Cuyper

Bedenkingen bij de naam van deze vzw.

Blz. 229 Bijkomende opmerking door de heer Marc Lootens.
b.u. 76200/520-51
Subsidie aan de vzw Vaarwater Gent voor het verbouwen van het schip Basilea tot drijvend jeugd- en cultuurcentrum

Tussenkomenst door de heer T. Veys

Vraag naar de opportuniteit van de ondersteuning van dit project.

De heer M. Lootens formuleert een aantal bijkomende bedenkingen.

OPENBARE BIBLIOTHEEKWERKING

Blz. 233 g.u. 76700/123-03
Werkingskosten i.v.m. het Oost-Vlaams Informatienetwerk van Openbare Bibliotheken (OVINO)

Voorbehouden door de heer J. De Loor

Vraag naar een stand van zaken en vraag naar de reden voor de halvering van de kredieten in 2001.

Naar voor gebracht door de heer W. Van Hove.

KUNSTEN EN OUDHEIDKUNDE

Blz. 257 g.u. 77100/332-01
Subsidie aan de vzw Provinciaal Archeologisch Museum Zuid-Oost-Vlaanderen – site Velzeke

Tussenkomenst door de heer J. De Cuyper

Tussenkomenst over het museum te Velzeke.

Blz. 259 g.u. 77200/ 332-02
Subsidie aan de vereniging Nederlands Toneel Gent
en
g.u. 77200/332-05

Nederlands Toneel Gent : bijkomende subsidie

Vorbehouden door de heer J. De Loor
Tussenkomst over de financiële toestand van het NTG.

Blz. 259 Naar voor gebracht door de heer M. Lootens.
g.u. 77200/332-11
Subsidie aan de Muziekkapel Koningin Elisabeth, Waterloo

Blz. 263 Tussenkomst door de heer J. De Cuyper
Vraag waarom deze subsidie nog wordt ingeschreven.
g.u. 77800/332-03
Subsidie aan de vzw Verbond van de Kringen voor Heemkunde in Oost-Vlaanderen

Tussenkomst door de heer H. Liebaut
Tussenkomst over de uitbouw van het provinciaal archief en voorstel tot oprichting van een Oost-Vlaams Heemkundig Archief en Bibliotheek Oost-Vlaanderen.

Blz. 273 Aanvulling door de heer M. Joris.
b.u. 77100/710-51
Aankoop en/of onteigening van onroerende goederen en rechten

Vorbehouden door de heer J. De Loor
PAMZOV : onteigening derde vleugel : vraag naar een stand van zaken en enkele beschouwingen aangaande de noodzaak tot de te bouwen derde vleugel.

Naar voor gebracht door de heer M. Lootens.

Tussenkomst door de heer H. Liebaut
Voorstel tot aankoop huis Anton Van Wilderode.

De heer De Cuyper komt tussen.

De voorzitter verlaat tijdelijk de voorzittersstoel om actief aan het debat rond de aankoop van het huis van Anton Van Wilderode deel te nemen. Hij wordt als voorzitter vervangen door eerste ondervoorzitter Paul Beeckman in toepassing van artikel 8 van het reglement van inwendige orde van de provincieraad.

Bijkomende bedenkingen van de heren S. Lockfeer, M. Lootens, J. Beke en M. Joris.

EREDIENSTEN EN VRIJZINNIGENCENTRA

Blz. 278 e. v. Inmiddels neemt de heer P. Van Eeckhaut opnieuw het voorzittersschap waar.
F. 79
Erediensten en vrijzinnigencentra (71 en 72)

Tussenkomst door de heer W. Van Hove
Bedenking of het de taak van de overheid is om de eredienslen te subsidiëren.
Vragen aangaande de provinciale financieringsregeling.

Aanvulling door de heer M. Joris.

BEKNOPT VERSLAG

SLOT

De voorzitter sluit de vergadering te 17.00 uur.

Volgende zitting op donderdag 7 december te 17 uur.

Aan de agenda :

Verderzetting van de artikelsgewijze bespreking van de begroting 2001.

Gent, 6 december 2000.

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen :

de wnd. provinciegriffier

de voorzitter

Dirk De Muynck

Piet Van Eeckhaut